

4

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ  
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ  
«ПАВЛОВСКИЙ ТЕХНИКУМ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ»

П Р И К А З

от 02.01.16

№ 46a

ст. Новолеушковская

«О проведении открытого внеклассного мероприятия «Афганистан: наша память и боль»»

На основании плана учебно-воспитательной работы ГБПОУ КК ПТПТ

П Р И К А З Ы В А Ю

1. Преподавателю Епатка Т.Б. организовать и провести открытое внеклассное мероприятие «Афганистан: наша память и боль» в ГБПОУ КК ПТПТ.
2. Ответственным за организацию приглашений ветеранам локальных войн и конфликтов назначить преподавателя Юрьеву О.С.
3. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя директора по УВР Мартынову Е.В.

Директор ГБПОУ КК ПТПТ



В.И. Подсекин

С приказом ознакомлены:

Мартынова Е.В.



Анализ  
внеклассного мероприятия «Афганистан – наша память и боль»  
Епатка Татьяны Борисовны, преподавателя специальных дисциплин  
ГБПОУ КК «Павловский техникум профессиональных технологий»

Внеклассное мероприятие отразило актуальную проблему воспитания патриотических чувств у молодежи и бережного отношения к героическому прошлому нашего народа и было посвящено событиям войны в Афганистане. Мероприятие проведено со студентами групп 193,716,1002,830,829 по профессиям 35.01.13 Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства, 35.01.14 Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машино-тракторного парка, 23.01.03 Автомеханик, 19.01.17 Повар, кондитер в форме круглого стола в рамках месячника военно- патриотической работы в техникуме.

Методическая разработка подготовлена преподавателем специальных дисциплин Епатка Татьяной Борисовной.

Тема данного мероприятия является важной и значимой для патриотического воспитания молодежи. Данное мероприятие - это дань памяти всем, кто причастен к героическим и трагическим военным событиям. Не листая учебник истории, студенты прикоснулись к тем трагическим дням, о которых человеческая память не имеет права забывать.

На внеурочном мероприятии использовались информационно-коммуникационные технологии при демонстрации презентации, что помогло оживить сюжетную линию мероприятия, когда были показаны кадры военной хроники этой войны. Необходимо отметить непосредственное восприятие студентами живых примеров, чей рассказ о событиях тех лет, об уникальных моментах его службы в условиях боевых действий в Афганистане, о своих друзьях погибших и ныне живущих, произвели неизгладимое впечатление на ребят.

Студенты с интересом слушали воспоминания ветерана боевых действий и задавали ему вопросы. Ребята были не просто слушателями, они сами подготовились и рассказали всем присутствующим о том, что же происходило во время этих войн, сколько наших солдат и офицеров погибло за период войн. Проникновенно, до дрожи прозвучали стихи и песни, посвященные этим войнам, которые исполняли сами ребята. Очень ценно, что Татьяна Борисовна владеет и активно применяет современные инновационные методы на своих занятиях. Занятие в целом способствовало формированию общих компетенций в плане понимания сущности и социальной значимости своей будущей профессии при исполнении воинской обязанности. Ход мероприятия полностью соответствует поставленным целям: воспитание личности гражданина - патриота Родины, способного встать на защиту государственных интересов, создание условий, способствующих патриотическому, физическому, интеллектуальному и духовному развитию личности юного гражданина России, его лидерских качеств; и задачам - подготовка подрастающего поколения к военной службе и воспитание уважения к Российской Армии; воспитание гражданственности, патриотизма и любви к Родине; формирование профессионально значимых качеств и умений, верности конституционному и воинскому долгу; воспитание бережного отношения к героическому прошлому нашего народа, землякам. Представленное мероприятие в полной мере способствует выработке данных качеств. Преподавателем проведена большая подготовительная работа к данному занятию: сбор информационного материала, подготовка аудитории, подготовка презентации, разучивание стихов и песен с учащимися. В данном внеклассном мероприятии задействованы студенты двух групп, так как отношения между участниками давно сложились в ходе учебного процесса,

